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Iki ¢oklugun élgiilerinin bolme seklinde birbiriyle karsilastirilmasina oran denir-.

a ile b ¢okluklarinin orani a/b, a:b veya _9_ seklinde gédsterilir.

b
8 cm 4 cm 12 cm

A, B ve C kumag pargalari igin;

W B'nin uzunlugunun A’'nin uzunluguna orani:

W A'nin uzunlugunun C'nin uzunluguna orani:

B
A+C

W B'nin uzunlugunun 'nin uzunluguna orant:
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Asagidaki tabloda bir spor okulundaki 6grencilerin oynadiklar: sporlara gore
sayisi verilmistir.

Tablo: Bir Spor Okulunda Ogrencilerin Oynadiklari Sporlara Gére Sayis

Kiz Erkek
Voleybol 7 5
Basketbol 3 4

Buna gore asagida istenen oranlari yaziniz.

W Voleybol oynayan kiz sayisinin basketbol oynayan erkek sayisina orant:
W Voleybol oynayan erkek sayisinin voleybol oynayan Ggrenci sayisina orant:
W Basketbol oynayan 6grenci sayisinin voleybol oynayan 6grenci sayisina oran:

W Basketbol oyhayah 6grenci sayisinin toplam 6grenci sayisina orani:
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- Targinl kek igin kullanilacak malzeme listesi asagida verilmistir.

S B

Targinl Kek (6 kisilik) _seker
A ——
! —— un
'.\-J ',d‘
yumurta
3 yumurta
200 gr seker vanilya
100 gr yag
30 gr tarcgin yag
400 grun
70 gr vanilya tarcin

_/

24 kisilik tarcinh kek icin Selin Hanim'in
kullanacagr malzemeleri hesaplayarak
yanda verilen tarif kagidina yaziniz.



AS TNIES
MATEMATIK

Asagida sabit hizli Gg kamyonun gittikleri yolun uzunluklar: ve varis siireleri
verilmistir. Buna gore bu li¢ kamyonun 1 saatte aldiklar: yolun uzunlugunu
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Asagida Ug deterjan kutusunun hacmi ve fiyatlari verilmistir. Buna gore
kag litrelik deterjani almak daha hesaplidir?
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Bir balik¢i, yakaladigi palamut ve liferleri her kasada 8 adet balik olacak sekilde far'kll. tijr
baliklar: karistirmadan toplam 24 adet kasaya yukaridaki gibi yerlestirmistir.

Palamut bulunan kasalarin sayisinin, lifer bulunan kasalarin sayisina orani 18 olduguna

gore, balik¢i kag adet lifer yakalamistir? 7

A) 192 B) 112 C) 80 D) 50



AS TNIES
MATEMATIK

Zehra, Siileyman, Tugba ve Mert tasarladiklari elektrikli model arabalarla bir yarigmayd=—
katiliyorlar. Bu yarismada parkuru en az enerji harcayarak tamamlayan model araba birin-
ci olacaktir. Asagidaki tabloda model arabalarin, 1 m/sn hizla farkli zeminlerde bir metre
ilerlemek igin harcadigi enerji miktari Wh/m cinsinden verilmistir.

Tablo: Model Arabalarin Farkli Zeminlerde Harcadiklari Enerji Miktarlar:

Harcanan Enerji Miktarlari (Wh/m)
Tasarlayanlar Model Arabalar
Asfalt Toprak Cakil

=,
4 s\
—mp— ¥

¥o o) 3 5 >

Zehra
Sileyman

Tugba

Mert Q 1 6 3
) BN

Bu yarismada elektrikli model arabalar 10 metresi asfalt, 30 metresi toprak ve 20 metresi
¢akil tasli zeminden olusan toplam 60 metrelik bir parkurda yarisacaklardir.

Buna gore bu yarismaya sadece dordiinin tasarladigi model arabalar katilacagina gore
hangisinin tasarladigi model arabanin birinci olmasi beklenir?

A) Zehra B)Sileyman C) Tugba D) Mert
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Bir uriinin baska bir lrtnle degistirilmesine takas denir.

Asagida birbiriyle takas yapilan bazi urinler verilmistir.
2 kg tuz ile 3 kg piring
8 kg seker ile 3 kg piring

1 kg yag ile 6 kg seker

Buna gore 3 kilogram tuz ile ka¢ kilogram yag takas edilebilir?

A) 1 B)2 C) 3 D) 6



